
2010. augusztus 11. xvIII/14.
www.monitormagazin.hu

monitor
B a l a t o n g y ö r ö k , 
sétálóutca
2010. augusztus 17.,
kedd 19.30 óra

Közreműködik:
Salsa Cuba Dance Club

Keszthelyi Jazz Műhely
Jam session

Támogatók: 

IV.

Folytatás a 11. oldalon

étterem

Boksz a javából

Szájhősök
A Mentor iroda által útjára indí-
tott, Keszthelyen is csillag születhet 
elnevezésű tehetségkutató verse-
nyen sok fiatal tehetség mutathatta 
meg magát. Nagy Márk és Hegyi 
Roland, a két fiatal közös karrierje 
is éppen a versenyen kezdődött, 
hiszen azóta dolgoznak együtt.

Bikiniznek 
Kiskutason
Augusztus 28-án este Kiskutason kon-
certezik az idén 28 éve muzsikáló Bikini 
együttes. A negyedik alkalommal meg-
rendezendő Kiskutas napja házigazdá-
ját, a Helikon Rádió igazgatóját, Halász 
Gábor polgármestert kérdeztük.

13. oldal

12. oldal



3

1084 Budapest VIII. ker., Auróra u. 11.
Tel.: 303-4738, fax: 303-4744

http://www.observer.hu

Lapunkat rendszeresen szemlézi 
Magyarország legnagyobb médiafigyelője, az

Főszerkesztő: Szeiler Gábor
06-30/334-3121
Olvasószerkesztő-korrektor: 
Gulyás OrsolyaISSN  1217 - 5420

Copyright © Monitor, 1993
Minden jog fenntartva.

Hirdetés: Halász Gabriella
06-70/941-7972

Tulajdonos, kiadó:
Szeiler & Társa Bt.
Keszthely, Meggyfa u. 41.
Tel.: 06-83/314-671

www.monitormagazin.hu
E-mail: info@monitormagazin.hu

Újságírók:
Antal Anita
Hegoczki F. Zsolt
Németh Áron
S. Tóth András
Vigh Alida Éva 

Print: Veszprémi Nyomda Zrt.
8200 Veszprém, Őrház út 38.
Példányszám: 15 000

Monitor Közéleti Lap

2

szerk.

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Az egyensúly és nem az ellensúly sze-
repét akarja betölteni a pártok, a tár-
sadalom és a nemzet csoportjai között 
Schmitt Pál pénteken beiktatott köztár-
sasági elnök, aki beszédében alapvető 
céljai között az egyetértés megteremté-
sét, a győzni képes, büszke nemzet létre-
hozását említette. Az új államfő feladatá-
nak tekinti a tizenötmilliós magyar nem-
zet egységének szolgálatát.
Néztem a beiktatás képsorait a televí-
zióban, láttam az elégedett köztársasá-
gi elnököt és a boldog feleséget, aki na-
gyon is ismerős nekünk. Leginkább a 
tévétornára emlékszem még a 70-es, 
80-as évekből, amikor a feleség és édes-
anya, Makray Katalin három gyermeké-
vel együtt nevelte az egészséges moz-
gásra és életmódra a népet. Egyszerűen, 
hatásosan.
Éreztem az összetartás erejét. Akkor, 
amikor még egyetlen főcsatorna volt, 
mindenki őket nézte, még ha nem mo-
zogtunk is minden este, de lélekben 
mindenki nyújtógyakorlatokat vég-
zett. Nem volt Magdi anyus, sem idét-
len szappanopera, a zenei csatorna egy-
nyári celebjeit sem ismertük még. Volt vi-
szont ez az energikus tornász anyuka, és 
ott volt Gréta, Petra és Alexa, akik azt su-
gározták: egy boldog, kiegyensúlyozott 
családban élnek. Irigyeltük őket, és so-
kan ma is így éreznek.
A köztársasági elnöki szerep megtisztelő 
feladat, ráadásul a feleség szerepe is igen 
fontos. Feladatának kell tekintenie a ma-
gyar hagyományok ápolását, az állami 
szimbólumok minél szélesebb körű nép-
szerűsítését, kulturális örökségünk védel-
mét és a magyar emberek szolgálatát.
A protokolláris kötelezettségek teljesíté-
sén túl továbbra is a tőle korábban meg-
szokott, közvetlen emberi kapcsolatok-
ra törekszik, és ezt is várjuk el. Egyszerű-
en, hatásosan.

Szombaton emléktáblát avatott Keszthely a helyi születésű Básti La-
jos Kossuth-díjas színművész tiszteletére. A sétálóutcában, a Kos-
suth Lajos utca 5. szám előtt érdeklődők sokasága vett részt az ün-
nepségen, amelyet Básti Lajos hangjával, az általa szavalt Szózattal 
nyitottak meg. Nemcsak a színészi pályát „öröklő” lánya, de felesé-
ge, Zolnay Zsuzsanna is jelen volt az emléktábla avatóján. Básti Juli a 
család nevében fejezte ki köszönetét. A színészóriás lánya elmondta: 
az édesapja jövőre lenne 100 éves, így méltó helye lesz a 2011-es év-
fordulónak. 

Büszkeségünk 
a hétre

Emléktábla 
Básti Lajosnak

Az előző két évhez hasonlóan Keszthelyi Kilométerek név alatt 
indul a kimondottan erős, maratonokhoz szokott futókból álló 
csapat az októberi szupermaratonon, ahol öt nap alatt 320 kilo-
métert kell teljesíteniük. A Budai Judit, Izer Noémi, Vándor Nóra, 
Vinczéné Polgár Andrea alkotta négyes kiegészült Görög Vero-
nikával, aki az idén a 100 kilométeres országos bajnokságot és az 
Ultrabalaton Balaton-kerülő versenyt is megnyerte.

Keszthelyi csapat az őszi Bécs–
Pozsony–Budapest szupermaratonon

Legkésőbb októberben átadják a keszthelyi tan-
uszodát, amely a Zala megyei önkormányzat és 
a keszthelyi önkormányzat összefogásával va-
lósul meg. A rendkívüli időjárás miatt a műszaki 
átadás augusztusról szeptemberre tolódik – tud-
tuk meg Manninger Jenő megyei elnöktől. 
Két önálló medence készül kiszolgálóhelyisé-
gekkel és vizesblokkokkal. Az uszodának köz-
vetlen, zárt folyosón keresztüli kapcsolata lesz 
az általános iskolával, ugyanakkor önálló bejára-
ta is lesz majd a vendégeknek. Az iskolásoké az 
elsőbbség, a lakosság délutántól és hét végén 
használhatja majd a medencéket – mondta az 
elnök, és beszámolt arról is: már keresik az üze-
meltetési szakembert és az úszómestert. 
A tanuszodát a megyei önkormányzat építteti és 
finanszírozza, Keszthely pedig az építési telket 
adta, továbbá ő is üzemelteti majd. 

Keszthelyi 
tanuszoda: 
októbertől 
teljes gőzzel

A Hévízi konzultáció első rendezvényén fellé-
pett Szekeres Adrien, akinek nemrég jelent meg 
új albuma. Az énekesnő elmondta: megszállott 
utazó, így örömmel vállalta a fellépést, hiszen 
a konzultáció témája a turizmus volt. Hozzátet-
te: jelenleg Szigligeten nyaral – imádja a Bala-

Szekeres Adrien 
a Balaton szerelmese

tonnak e vidékét, különösen a Ba-
dacsonyt. 
Ha Balaton, akkor gasztronómia is: 
a legtöbb éttermet kipróbálta már 
a környéken – állította. Van még 
mit javítani az éttermek kínálatán 
– fűzte hozzá. 
Szekeres Adrien elmesélte, büszke 
arra, hogy az Olyan, mint te című 
dala már nemzetközi szinten is si-
keres. Egy kanadai lány angol szö-
veget írt a dallamra, és azzal indult 
egy tehetségkutató versenyen. Az 
is ösztönzőleg hat rá, hogy itthon 
a Megasztár szegedi előváloga-
tóján éppen az ő dalait választot-
ták a legtöbben. Mint hozzátette: 
ő maga is így kezdte, a példaképei 
dalait énekelte. 

Görög 
Veronika

Vándor Nóra

Izer 
Noémi

Budai 
Judit

Vinczéné 
Polgár Andrea
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mozaik
politika kultúra közélet sport

Előzetes

Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés el-
nöke megnyitójában elmondta: megtisztelő, 
hogy a megye vendégei lehetnek egy-egy 
ilyen eseményen a képzőművészek, nagyon 
jó ötlet a művésztelep létrehozása. Az elnök 

Művészetek megyéje – 
közös erő, közös alkotás

Az augusztus 18-i jótékonysági esten ismét 
lehetőségük nyílik a keszthelyi és környék-
beli lakosoknak arra, hogy anyagi segítséget 
nyújtsanak azon családoknak, amelyek a ta-
vaszi árvíz következtében kerültek kilátásta-
lan helyzetbe. 
A Don Attila Band segélykoncertjének szer-
vezői a hernádnémeti óvoda felújításának 
támogatását tűzték ki célul. Az elsősorban 
countryzenét játszó együttes mellett fellép 
a Thunderfoot Dancers Együttes és más ven-

Újabb segélyakció az árvízkárosultakért

Egy különleges találkozás 
A Keszthelyi Nyári Játékok 2010 több különle-
gességet is tartogatott. Első ízben állt színpadra 
együtt Básti Juli és Kern András, méghozzá egy 
olyan darabban, amelyet bár harmincnyolc éve 
írt Neil Simon, a vígjátékok nagymestere, még-
is friss, üde, s jól illik a nyárhoz, a Festetics-kas-
tély kertjébe. 
Neil Simon, a hazánkban is rendkívül népszerű 
komédiaszerző A 88. utca foglyaiban is – saját 
legjobb hagyományait folytatva – valódi embe-
ri konfliktust ábrázol rendkívül szórakoztatóan. 
Különlegessége a darabnak a művészi találko-
zás: Kern András már régóta várta, hogy együtt 
játszhasson Básti Julival, és végre sikerült. A szí-
nész elmondta: mindig is vágyott erre, hiszen 

nagy tehetségről van szó, akivel kitűnő játszani.
Augusztus 13-án és 14-én még láthatják a keszt-
helyiek a Mel és Edna Edison életéről szóló al-
kotást, amelyben minden fenekestül felfor-
dul. Kern András a darab kapcsán megjegyezte: 
most nagyon kell a vígjáték a népnek. 
A másik Keszthelyre hozott darab a Fekete Pé-
ter volt: az antivilágbéli operett hatalmas siker, 
több százan szerették volna még megnézni ta-
valy a nyári játékok alatt, ezért az idén elhozták 
újra. Volt rá példa, hogy szakadó esőben néz-
te végig a közönség az előadást – mondta Básti 
Juli. A fergeteges szereposztás is magáért be-
szélt. Básti Juli mellett Haumann Péter, Oroszlán 
Szonja, Gubás Gabi és Magyar Attila is színpad-
ra lépett. 

Nagyon kell a vígjáték a népnek!

Harmadik alkalommal rendezték 
meg a Zala–Pannon Nemzetközi 
Művésztelepek programját. Éven-
te 30-40 művészt fogadnak az 
együttműködő Zala megyei telepü-

lésekkel együtt. Az alkotók elsősorban festő-
művészek és grafikusok.

Orbán Viktor miniszterelnök mellett Fel-
legi Tamás fejlesztési miniszter, valamint 
Matolcsi György gazdasági miniszter is-

mertette a kormány tervét az új Széchenyi-tervről. A ren-
dezvényre kétszázan voltak hivatalosak, zömében gazda-
sági és turisztikai szakemberek, valamint bankok, kamarák 
és szakszervezetek képviselői, vállalkozók és politikusok. 
Lapunk kérdésére Papp Gábor polgármesterjelölt elmond-
ta: nagy megtiszteltetés volt számára, hogy részt vehetett 
a rendezvényen, mert ezáltal is esélyt kaptak arra, hogy 
Hévíz és Keszthely, illetve a kis régió fontos szerepet játsz-
hat ebben a gazdasági programban. A hét fő meghatá-

rozott gazdaságfejlesztő pont egyik eleme az egészségipar, amely a gyógyfürdők és a hozzájuk kap-
csolódó szolgáltatások fejlesztését helyezi középpontba, valamint a zöldgazdaság, amely az alterna-
tív energiaforrások kihasználását, a biokertek, bioélelmiszerek támogatását terjeszti elő, ami Hévíz és a 
térség másik kitörési pontja lehet. 
Az új Széchenyi-terv 2011. január 15-én indul majd, addig lehetőség nyílik a párbeszédre és az érdekér-
vényesítésre.
Ruzsics Ferenc szerint azért is jó az új Széchenyi-terv, mert 2030-ig szól, és több szakaszra bontják. Lát-
szik, hogy előre terveznek, ráadásul a gazdaság mozgatórugóinak, a kis- és a középvállalkozásoknak 
számos lehetőséget ad.
Papp Gábor hozzáfűzte: a két hete indított Hévízi konzultáció, amelynek témája a turizmus volt, teljes 
összhangban áll a kormány tervével, és jó alkalmat ad arra, hogy a hévízi turisztikai és gazdasági élet 
szereplői – kihasználva a lobbierőiket – eljuttassák véleményüket a legfelső döntéshozásig.

Új Széchenyi-terv indul
Konzultációt hirdetett az új Széchenyi-
tervvel kapcsolatban a kormányzó párt. 
Az első nyilvános állomás július 28-án 
a budapesti Marriott Hotel báltermé-
ben volt. Térségünkből Papp Gábor, a 
Fidesz–KDNP hévízi polgármesterjelölt-
je, valamint Ruzsics Ferenc keszthelyi pol-
gármester is meghívást kapott.

Ismét telt házzal játszottak a 
színészek a Básti Juli–Puskás 
Tamás színészházaspár által életre keltett 
Keszthelyi Nyári Játékok idei programja-
in. A tizenegyedik alkalommal megrende-
zett nyári színház előadásai 2000 óta si-

dégek. Az est szerdán 20 órakor kezdődik a 
Balaton-parton.
A város és lakói már több alkalommal bizo-
nyították együttérzésüket és jó szándéku-
kat az árvíz sújtotta települések bajba ju-
tott lakói iránt. Térségi összefogás eredmé-
nyeként nyár elején többkamionnyi, tartós 
élelmiszert, bútort, ruhát, tisztítószereket és 
gyógyszert tartalmazó segélyszállítmány ju-
tott el Keszthelyről Hernádnémetibe. Jú-
liusban Palcsó Tamás fellépésével a Bala-

ton-parti segélykoncerten gyűjtött támoga-
tást a város, valamint jótékonysági árveré-
sen kelt el az a labda és póló, amelyet a foci 
vb-hez kapcsolódó, nagy sikerű Keszthely 
Open rendezvény híres futballista vendégei 
írtak alá. 
A keszthelyi képviselő-testület további 250 
ezer forinttal egészítette ki az eddig ös�-
szegyűlt pénzt; az augusztus 20-i tűzijáték-
ra szánt összeg felét ajánlották fel jótékony 
célra.

Tisztelt hévíziek! 
Október 3-án, vasárnap önkormányzati választásra kerül sor. A választás jelentősé-
ge nem kisebb, mint áprilisban volt, hiszen saját településünkön, Hévízen is itt az idő 
a változásra. 
A Fidesz – Magyar Polgári Szövetség és a Kereszténydemokrata Néppárt Papp Gábor sze-
mélyében olyan polgármestert és mellé olyan képviselőjelölteket jelöl, akik együtt, az önök 
segítségével vissza tudják kormányozni Hévíz városát a fejlődés útjára.
Munkánk első lépése a polgármesteri és a képviselői ajánlószelvények gyűjtése, amelyeket 
augusztus 16-tól kézbesítenek mindenkinek.  
Az ajánlószelvényeket az általunk megbízott segítőinknek adhatják át, illetve a Civil Szerve-

zetek és Polgárok Házában (József A. u. 15–17., bejárat a lépcsősor felől) található kampányirodánkban adhatják le mindennap 14–18 óra között.
Amennyiben kérik, házhoz is megyünk, ha azt a 06-20/462-4075-ös telefonon, SMS-ben vagy a fideszheviz@gmail.com e-mailen jelzik. 
Hajrá, Hévíz!
Támogatásukat előre is köszönjük!

Indul a kopogtatócédulák gyűjtése

megköszönte a tizenegy megyei település 
segítségét. 
Págyi Zsóka művészeti vezető elmondta, 
hogy a rendezvényen a kapocs Zala, a megye 
biztosította a helyszínt, amely egyúttal inspi-
rációt is adott. 
A művésztelep missziója, hogy alkotási és be-
mutatkozási lehetőséget kapjanak a Kárpát-
medencei képzőművészek. Az esemény kivá-
ló kapcsolatépítés a határainkon túli magyar, 
valamint a hazai képzőművészek között. 
A meghívott román, szlovák, szlovén, szerb, 

orosz és hazai művészeknek a tábor idején 
készült alkotásai közül egy-egy a fogadó ön-
kormányzatok tulajdonába kerül, egy mun-
ka pedig a telepet fenntartó megyei önkor-
mányzat gyűjteményét gazdagítja. Az itt ké-
szült alkotásokat minden évben szakmai zsű-
ri minősíti, a legjobbak díjazásban részesül-
nek. A kéthetes programot közös kiállítás zár-
ja. A tárlat augusztus 26-ig látható a Balaton 
Színházban. 

kert sikerre halmoznak. Puskás Tamás el-
mondta, már most a jövő évre gondolnak: 
a következő évadban még színesebb lesz 
a paletta. 

II. Keszthelyi folkfest
Augusztus 13–15.

Keszthely, Balaton-part, 
Zenepavilon

IV. Keszthelyi zenepaviloni 
koncertek

Marcato Ütőegyüttes
Augusztus 14. 18 óra

Keszthely, Balaton-part, 
Zenepavilon

A PresiDance Company 
bemutatja:

Hungarythm
Augusztus 14. 20 óra

Hévíz, Városi Sportcsarnok

A Kvártélyház Utazó Színház 
bemutatja: Balaton III.
Augusztus 17. 19 óra

Keszthely, Balaton-part, 
Zenepavilon

Sáringer Marcell és Irsai 
Zsigmond gitárestje
Augusztus 19. 19 óra

Keszthely, Balaton-part, 
Zenepavilon

Ünnepi ökumenikus 
istentisztelet

Augusztus 20. 8.30 óra
Keszthely, 

Magyarok Nagyasszonya 
plébániatemplom

Szent István-napi ünnepség
Augusztus 20. 9.30 óra

Keszthely, Fő tér

IV. Keszthelyi zenepaviloni 
koncertek

Strém Kálmán Ifjúsági 
Vonószenekar

Augusztus 21. 18 óra
Keszthely, Balaton-part, 

Zenepavilon

Fizetett politikai hirdetés
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A cikk teljes terjedelmében 
a www.monitormagazin.hu oldalon olvasható

Van 
vá-
lasz-
tása!

Keszthely
Alphapark

Keszthely,
Fejér György u. 2.

Keszthelyen 
mindhárom strand kiváló

Az áprilisi parlamenti választások 
után alakult Országgyűlés több 
ponton is módosította a választási 

eljárásról szóló törvényt.
Megmaradt a vegyes választási rendszer: 
mandátumhoz egyéni választókerület-
ben és kompenzációs listán lehet jutni.
Változás, hogy Keszthelyen az új törvény 
alapján 11 képviselőre és a polgármes-
terre csökken a képviselő-testület tagjai-
nak száma.
A jelenlegi 10 választási körzet helyett 8 
lesz, listáról 3 képviselő szerezhet man-
dátumot.
Információink szerint a Fidesz–KDNP, az 
MSZP, a Jobbik, a Keszthelyi Ipartestület 
és a Helikon Patrióták Egyesülete is állít 
jelölteket az önkormányzati választásra.

Önkormányzati választás: 
változnak a körzetek Keszthelyen

1. számú egyéni választókerület:
001. szavazókör: Báthory utca – Béri Ba-
logh Ádám utca - Berzsenyi Dániel utca 
– Buzogány utca – Csárda utca – Csík Fe-
renc sétány – Csókakő utca – Damjanich 
utca – Dankó Pista utca – Entz Géza sé-
tány – Festetich György utca – Fülemüle 
utca – Györök György utca – Hermann 
Ottó utca – Honvéd utca – IV. Béla park 
– Kodály Zoltán utca – Liszt Ferenc utca 
– Napsugár utca – Pammer István utca 
– Pethe Ferenc utca - Római út – Sajka 
utca – Sirály utca – Szendrey telep – Szi-
gony utca
002. szavazókör: Baross Gábor utca – 
Madách utca – Múzeum utca – Rózsa utca 
– Szendrey Júlia utca – Szent Miklós utca
003. szavazókör: Fenéki vasúti őrház – 
Fenéki út – Fenékpuszta vasúti megál-
ló – Fenékpuszta –Tőzegtelep – Tőzegte-
lepi vasúti őrház

2. számú egyéni választókerület:
004. szavazókör: Fodor utca – György 
Bíró utca – Kócsag utca
005. szavazókör: Bercsényi Miklós 
utca 1-63/A. – Deák Ferenc utca 31-
69. – Deák Ferenc utca 16-72.– Gagarin 
utca – Klempa Károly köz – Kulcsár Fábi-
án köz – Laky Demeter köz – Lipp Vilmos 

Fidesz–KDNP-jelöltek:
1. Borosné Eitner Kinga
2. Csótár András
3. Ruzsics Ferenc
4. Vozár Péterné
5. Kocsis Miklós
6. Rigó Ferenc
7. Dr. Ifi Ferenc
8. Pálinkás Róbert
Polgármesterjelölt: Ruzsics Ferenc

MSZP-jelöltek:
1. Harnóczi István
2. Mohácsi József
3. Veér Miklós
4. ifj. Brunner Tibor
5. Szabó György
6. Bakonyi János

7. Maczucza Éva
8. Brunner Tiborné
Polgármesterjelölt: Mohácsi József

A Jobbik Magyarországért Mozgalom 
megkeresésünkre nem válaszolt.

Az ipartestület polgármestert nem, de 
képviselőjelöltet mind a nyolc körzet-
ben szándékozik indítani. Az erről folyó 
tárgyalások lapzártánkig nem fejeződ-
tek be. 

A Helikon Patrióták Egyesülete nem sze-
retné megnevezni a jelölteket, de azt el-
mondták, hogy minden körzetben állíta-
nak indulót, polgármesterjelöltjük nincs.

köz – Sebessy Kálmán köz – Szerecz Imre 
köz – Vak Bottyán utca 1-65. – Vak Bot�-
tyán utca 2-40/A.

3. számú egyéni választókerület:
006. szavazókör: Balogh Ferenc utca – 
Egry József utca – Nagyváthy János utca 
– Pacsirta utca – Pipacs utca – Sági János 
utca – Stromfeld Aurél utca
007. szavazókör: Bercsényi Miklós utca 
62., 64-98. – Deák Ferenc utca 1-25. – 
Deák Ferenc utca 2-14. – Vak Bottyán utca 
42-től végig és 67-től végig – Vaszary Ko-
los utca 12-től végig

4. számú egyéni választókerület:
008. szavazókör: Árpád-házi Szent Er-
zsébet tér – Bakacs utca – Delden tér – 
Eötvös utca – Iskola utca – Kossuth Lajos 
utca – Nádor utca – Pethő utca – Sörház 
utca – Széchenyi utca – Városház utca – 
Vaszary Kolos utca 1-11/B., és 2-10. – Zep-
pelin tér
009. szavazókör: Balaton utca – Batsá-
nyi utca – Csók István utca – Fő tér – Ga-
lamb utca – Hanczók utca – Helikon köz 
– Helikon utca - Hunyadi utca – Jókai utca 
– Kacsóh Pongrác utca – Lovassy Sándor 
utca – Malom utca – Mártírok útja – Mó-
ricz Zsigmond utca – Munkácsy Mihály 

utca – Park utca – Vörösmarty utca – Zrí-
nyi Miklós utca
010. szavazókör: Arany János utca – 
Asbóth utca – Bem József utca – Borbás 
Vince sétány – Csány László utca – Erzsé-
bet királyné útja – Fejér György utca – Ka-
zinczy utca – Kisfaludy utca – Petőfi utca 
– Rákóczi út – Unterberger utca

5. számú egyéni választókerület:
011. szavazókör: Ady Endre utca – Apát 
utca – Cholnoky Jenő utca – Darnay Kál-
mán utca – Dózsa György utca – Erkel Fe-
renc utca – Móra Ferenc utca – Rezgő utca 
– Tapolcai út – Tessedik Sámuel utca – Tol-
di Miklós utca
012. szavazókör: Bajcsy-Zsilinszky utca – 
Balaton-part – Jegenye utca – Kinizsi Pál 
utca – Lóczy Lajos utca – Meggyfa utca 
– Nádas köz – Nyárfa utca – Pázmány Pé-
ter utca – Ruszek József utca – Semmelweis 
utca – Zámor utca
013. szavazókör: Bessenyei György utca 
– Deininger Imre utca – Fáy András utca – 
Frech Miklós utca – Füvészkert utca – Haj-
nóczy utca – Laczkovics utca – Martino-
vics utca – Mátyás király utca – Murvás út 
– Sömögye dőlő – Sömögyei út – Szent Er-
zsébet út – Táncsics Mihály utca – Tündérlak 
út – Vágóhíd út – Zöldmező utca

6. számú egyéni választókerület:
014. számú szavazókör: Déryné utca – 
Dobó István utca – Kísérleti utca – Lippay 
Gáspár út – Rákóczi tér – Schwarz Dávid 
utca – Szalasztó utca
015. számú szavazókör: Csapás út – 
Cserszeg utca – Fuvaros utca – Gelencsér 
utca – Gyepmesteri telep – Kárpát utca 
– Katona József utca - Koponár utca – Kő-
fejtő – Külső Zsidi út – Lendi Adolf köz 
– Lendl Adolf út – Lőtéri utca – Öv utca 
- Vásár tér – Zsidi út

7. számú egyéni választókerület:
016. számú szavazókör: Árpád utca – 
Balassa Bálint utca – Bástya utca – Bécsi 
kapu utca – Csák György utca – Csendes 
köz – Epreskert út – Felső Majori út – Gáti 
csárda – Goldmark Károly utca – Gyö-
pi út – Hévizi út – Jankó János út – József 
Attila utca – Károly Gyula utca – Korona 
utca – Lapályos utca – Liliom utca – Paj-
ta alja út – Pál utca – Pipáskert utca – Rezi 
út – Sopron utca – Szegfő utca – Szent 
József utca – Téglagyár – Tompa Mihály 
utca – Transzformátor – Úsztatómajor – 
Vadaskert
017. számú szavazókör: Bólyai utca – 
Csizmadia utca – Esze Tamás utca – Fecs-
ke utca – Fenyves utca – Georgikon utca 
– Hóvirág utca – Kastély utca – Lehel 
utca – Magyar utca – Munkás utca – Nagy 
Imre utca – Nagy Lajos király utca

8. számú egyéni választókerület:
018. számú szavazókör: Árnyas köz – Ár-
nyas út – Árvácska köz – Bikedi sor – Bok-
réta utca – Búzavirág utca – Csabagyön-
gye utca – Diófa utca – Gyöngyvirág köz 
– Gyöngyvirág utca – Hajnal köz – Hajnal 
utca – Ibolya köz – Ibolya utca – Ifjúság 
útja – Keringő utca - Kilátó köz – Magvető 
köz – Magvető utca – Mély út – Napfény 
köz – Napfény sor – Napfürdő utca – Nyár 
utca – Patkó köz – Patkó utca – Rigó utca 
– Tavasz utca – Tipegő köz – Tipegő út – 
Tomaji sor – Tulipán utca – Vadaskerti út 
– Verébhegyi út – Viola utca

Az egyéni választókerületek területe:

Évek óta elnyeri a Kékhullám zászló minősítést a Balaton 
fővárosának mindhárom strandja. Az idén augusztus 6-án 
Keszthelyen zajlott a díjátadó ünnepség, amelyen a ver-
senyt kiíró Balatoni Szövetség ügyvezető elnöke, dr. Hatva-
ni Miklós és Ruzsics Ferenc alelnök, a házigazda város pol-
gármestere köszöntötte a települések képviselőit.
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Apai és anyai ágon is régi hévízi és egregyi családok leszárma-
zottja vagyok. Nagyapám egregyi bíróként két cikluson keresz-
tül dolgozott sokak megelégedésére az egykor önálló kis falu 
igazságszolgáltatásának élén. A várospolitika iránti érdeklődé-
sem kialakulásában természetesen komoly szerepet játszott az 
ő személyisége.
19 évesen, 1968-ban kezdtem el fogtechnikai tanulmányaimat 
Keszthelyen, 1971–1984-ig a Fogtechnikai Vállalatnál dolgoz-
tam, majd 1984-ben sikeres mestervizsgát tettem. 
1986-ban indítottam el fogtechnikai magánvállalkozásomat a 
lakhelyemen, Hévízen, a Vörösmarty utcában feleségem segítő 
keze és lelkes támogatása mellett, aki mind a mai napig a har-
monikus és összetartó családi hátteret biztosítja két felnőtt fiam 
és másfél éves unokám számára. 
1978-ban született első fiam, Kálmán, aki 2004-ben fogorvos-
ként diplomázott a Pécsi Orvostudományi Egyetemen, és fog-
szakorvosként dolgozik sikeresen működő családi vállalkozá-
sunknál, a hévízi Gelencsér Dental Fogászati Klinikán. 
Kisebbik fiam, Zsigmond 1985-ben született. Kitartó szorgal-
mának köszönhetően 2008-ban sikeresen diplomázott közgaz-
dászként az IBS Nemzetközi Üzleti Főiskolán. Napjainkban má-
soddiplomás tanulmányait folytatja a Befektetéselemzői dip-
loma program keretében a Nemzetközi Bankárképző Központ-
ban, mindemellett deviza- és árutőzsdei gazdasági elemzőként 
dolgozik.
A 32 munkatársat foglalkoztató, komplex fogászati és fogtech-
nikai szolgáltatást nyújtó családi vállalkozásunk lelkes támoga-
tója a munkahelyteremtésnek, a kiváló magyar minőségű alap-
anyagok felhasználásának, valamint az egészségturizmus fel-
lendítésének a hévízi szobakiadókkal közösen folytatott értéke-
sítési és marketingmunka segítségével. 
Magánvállalkozóként a gazdasági életben szerzett sokéves gya-
korlat és tapasztalat segíti önkormányzati képviselői munkámat, 
amely tisztséget 2006-ban nyertem el először a Fidesz –Magyar 
Polgári Szövetség támogatásával Hévízen. A Hévízi Széchenyi 
István Polgári Egyesületnek alapítója és elnökségi tagja vagyok.   
Megtisztelő és felemelő érzés számomra, hogy 61 évesen is ak-
tív résztvevője lehetek fürdővárosunk mindennapi életének és 
jövőjének formálásában, hiszen családom minden tagja gene-
rációk óta ehhez a városhoz kötődik. Hévízi gyökerű családom a 
jövőben is erős szálakkal fog szülőföldjéhez kötődni s annak si-
keréért és jövőjéért munkálkodni.

1949-ben születettem Budapesten, iskoláimat is ott végeztem. 
A nagyszüleimnél, a Balaton környékén, a természetben eltöl-
tött nyarak hatására az érettségi után a Kertészeti Egyetemre 
jelentkeztem, és ott szereztem kertészmérnöki diplomát 1973-
ban. Férjemmel először a zalai Alsórajkon találtunk munkát, 
majd egy évfolyamtársunk hívására költöztünk Hévízre. 
Tíz évig álltam a Hévíz és Keszthely zöldterület-fenntartásával 
foglalkozó költségvetési üzem alkalmazásában, majd élve a le-
hetőséggel, az otthonteremtés anyagi alapjait 1983-tól vállal-
kozóként próbáltam előteremteni. Virágkötészettel, kereske-
delemmel, kertépítéssel foglalkoztam 15 évig. 2000-ben felad-
tam vállalkozásomat, hogy el tudjam látni súlyosan beteg édes-
anyám ápolásával járó feladatait. 
Közben felnőttek a gyermekeim, Zoltán fiam informatikusként, 
Krisztina lányom tájépítészként szerzett diplomát. A szakma és 
némi gyakorlati tudás megszerzése után ők is hazavágytak. Zol-
tán hat, az USA-ban töltött gyakorlati év után itthon készül csa-
ládot alapítani. Krisztina és férje családjuk törökbálinti ingatla-
nát nemesbükire cserélve építette fel otthonát.
Bár úgy gondolom, anyaként soha nem szűnnek meg a felada-
taim, miután a gyerekek felnőttek, egyre több figyelmet tudtam 
fordítani környezetemre és a közélet problémáink alakulására. 
Így lettem a 2000-ben alakult Hévízért Városvédő Egyesület el-
nöke, 2006-tól pedig önkormányzati képviselő.
Az egyesületi és képviselői munkámban is a szakmaiságot tar-
tom a legfontosabbnak, eredményeimet mindkét területen en-
nek a meggyőződésének tulajdonítom. Úgy vélem, sok-sok 
élet- és szakmai tapasztalattal a hátam mögött leginkább a kör-
nyezet alakításával, védelmével tudok segíteni gyermekeimen, a 
már megszületett és születendő unokáimon és Hévíz város vala-
mennyi lakójának is jövőjük alakításában. 

Fodor Márk kiemelte, hogy a következő 
képviselőjelöltekkel számos szakterü-
leten közösen konzultálva alkották meg 
vonyarcvashegyi programjukat, amelyre 
kiemelten fogják keresni a pályázati kiírá-
sokat.

BAKSA LÁSZLÓ: A nyugdíjasok, idős-
korúak helyi képviselete, életkörülmé-
nyeinek megtartása, javítása, valamint 
az  intézmények felújítása, karbantar-
tása, a fejlesztések előkészítése a fő terü-
lete, amivel foglalkozni kíván. Példaként 
említette az óvoda, az óvodakonyha, az 
iskola, a művelődési ház és könyvtár, a 
sportöltöző, az orvosi rendelő, a szilárd 
burkolatú utak felújítását.

BALOGH RUDOLF: Főleg a közműberu-
házások előkészítésében, lebonyolításá-
ban fejti ki tapasztalatait, de az ivóvíz, a 
csatornázás, a csapadékvíz-elvezetés fej-
lesztései a felügyelete mellett valósulnak 
majd meg a faluban. Fontos tapasztalatai 
vannak környezetvédelmi kérdések terü-
letén is, de kiemelt célnak nevezte a zagy-
terek önkormányzati hasznosítását és a  
sporthorgászat feltételeinek javítását.

BÍRÓ FERENC: Fontos terület jut neki is, 
hisz a falu jövedelemforrásaként számon 

Programokat kínálnak Vonyarcvashegynek

Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke, országgyű-
lési képviselő és Sáringer-Kenyeres Tamás országgyűlési kép-
viselő társaságában mutatta be Fodor Márk vonyarcvashe-
gyi Fidesz–KDNP polgármesterjelölt a vele egy programot 
készítő önkormányzati képviselőjelölteket. 

Tisztelt vonyarcvashegyi polgárok!
Kérem, ajánlószelvényeikkel, majd pedig 
szavazataikkal is támogassák a képvise-
lőjelölteket és személyemet, hogy meg 
tudjuk valósítani azt a programot, amellyel 
Vonyarcvashegyet fejlődő pályán tudjuk 
tartani.
Ajánlószelvényeiket kitöltve vagy szemé-
lyesen a jelölteknek, vagy az alábbi helye-
ken adhatják le részünkre:
– Bíró Tours Iroda 
  Vonyarcvashegy, Petőfi u. 2.
– Gosztola Attila  
   Vonyarcvashegy, Jókai Mór utca 1.
– Delikátesz bolt 
   Vonyarcvashegy 

Kérem, amennyiben van véleménye, azt 
ossza meg velem az alábbi elérhetőségeken:
fodor.mark@helikontaverna.hu
06-30/217-9981
Előre is köszönettel:
Fodor Márk

tartott idegenforgalom, turisztika, ven-
déglátás területén fog a polgármester-
rel közösen dolgozni, ahol a szezon meg-
hosszabbítása lesz a feladatuk.
Kiemelt kérdésnek nevezte a strandüze-
meltetést, valamint a kapcsolattartást 
az itt élő külföldiekkel, aminek lehet ide-
genforgalmi potenciálja.

GOSZTOLA BARBARA (tanárnő): A nők, 
a diákok egészségvédelmi programjának 
kidolgozását, a diákok számára közös-
ségi klubok szervezését (színjátszás, 
báb, dráma) vállalta feladatul.  De emel-
lett kifejtette véleményét, hogy a fogya-
tékkal élők, illetve a segítségre szoruló 
idősek felkarolásával,  a bölcsődeprog-
ram beindításával élhetőbb településsé 
lehet varázsolni Vonyarcvashegyet.

GUJGICZER GYULA: Feladata nem kicsi, 
hisz az önálló oktatási-nevelési intéz-
mények képviselete a településen, vala-
mint  a régióban fontos kérdés számára. 
Elmondta: egy település alapfokú okta-
tási intézmény nélkül elsorvadásra van 
ítélve, ezért nem csak helyi probléma-
ként néz erre a kérdésre, és kérte az elnök 
urakat, segítsenek abban, hogy az olyan 
életképes települési iskolák, mint amilyen 
a vonyarcvashegyi, hosszú távon élet-

ben maradjanak, finanszírozásuk javul-
jon. Feladatai közé sorolta a diáksport, 
a versenysport, a rekreációs programok 
felkarolását, valamint a kapcsolattartást a 
helyi és a térségi civil szervezetekkel.

Manninger Jenő és Sáringer-Kenyeres 
Tamás kérte a vonyarcvashegyi polgá-
rokat, hogy kopogtatócédulájukkal is 
támogassák a jelölteket és a jövő szem-
pontjából kitűnően felépített program-
jukat, továbbá felhívták a figyelmet a 
Fidesz–KDNP megyei listájának támo-
gatására. Arra kérnek mindenkit, hogy 
támogatásukat már ajánlószelvényük 
leadásával  – a képviselőjelölteknél – 
fejezzék ki.

Füzesi Lászlóné 
kertészmérnök, 
a Fidesz–KDNP 
képviselőjelöltje

Fizetett politikai hirdetés
Fizetett politikai hirdetés

Gelencsér Béla 
fogtechnikusmester,
a Fidesz–KDNP 
képviselőjelöltje

„Soha nem 
szűnnek meg 
a feladataim”

Egregyi 
gyökerek

vonyarci
képviselő-
jelöltek

hévízi
képviselő-
jelöltek
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Az Anonim Alkoholisták gyűlései:
minden kedd 18 óra Csók I. u. 1. (06-20/577-7643), csütörtök 17.30 Tapolcai u. 1/A (06-30/652-1294).

– Kiskutas napja mennyiben más, mint egy hagyományos falunap?
– Falunapot tartunk 28-án, de formájában és tartalmában lénye-
gesen több értéket képvisel a rendezvény, mint egy szokásos falu-
nap. Polgármesterségem kezdete óta folyamatosan ügyelek arra, 
hogy ne „lagzit” jelentsen Kiskutas napja, hanem a hagyomány-
őrzéstől a szuperkoncertek hangulatáig a valódi értékek mentén 
mindent megélhessen a hozzánk ellátogató vendég és a falubé-
liek. A népdalkórusoktól a kézműveseken át a térség és az ország 
meghatározó politikusain keresztül sztárzenekarokkal, tévésekkel, 
népszerű színészekkel és természetesen a Helikon Rádió műsor-
vezetőivel is találkozhatnak az érdeklődők.
– Kiskutas szlogenje: Befogad és átölel. Befogadnak keszthelyi csilla-
gokat is?
– Valóban! Néhány hónapja zsűrizhettem a Papp Gábor hévízi 
polgármesterjelölt által megrendezett, Keszthelyen is csil-

Bikiniznek Kiskutason
Augusztus 28-án este Kiskutason koncertezik az idén 28 éve muzsikáló Bikini együt-
tes. A negyedik alkalommal megrendezendő Kiskutas napja házigazdáját, a Helikon 
Rádió igazgatóját, Halász Gábor polgármestert kérdeztük.

Hévíz turisztikai fejlesztésének útját, lehe-
tőségeit taglalták az előadók és a meghí-
vottak az I. Hévízi konzultáción, amelyet 
július 23-án a városházán tartottak.
A rendezvény ötletgazdája, Papp Gábor 
önkormányzati képviselő, polgármester-
jelölt (Fidesz–KDNP) elmondta: azzal a 
céllal hívták életre a város életét erősen 
befolyásoló témák köré szervezett kon-
zultációsorozatot, hogy Hévíz városának 
olyan rövid és hosszú távú fejlesztési 
programot tudjanak kialakítani, amelyet 
nemcsak politikusok és leendő városve-
zetők állítanak össze, hanem mindenki, 
aki a témában érdekelt.
Manninger Jenő országgyűlési képvi-
selő, a rendezvény védnöke a kormány 
üzenetét hozta, miszerint az egészség-
ipar kiemelt stratégiai pontként szere-
pel a gazdaság fellendítésében, amely a 
gyógyturizmussal összekapcsolva Hévíz-
nek is új lehetőségeket hozhat.
A konzultáción képviseltették magukat 
a turizmus és az egészségturizmus terü-
letén dolgozó szakemberek, közgaz-
dászok, kutatók, stratégiai és régiófej-
lesztők, a hévízi és a környékbeli szállo-
dák képviselői, a városban működő szo-
bakiadók szövetségének képviselői, vala-
mint városvezetők, vállalkozók. A szak-

I. Hévízi konzultáció – 
Hogyan tovább, Hévíz?

8360 Keszthely, 
Külső-Zsidi út 11.
Tel.: 06-83/510-696
Mobil: 06-70/248-1347
E-mail: litograf@freemail.hu
Nyitva tartás: 
H–P 8–16.30 óráig

Gyorsnyomda!  NYOMDA!

Névjegy azonnal.
1982-től 
a szakmában...

Litográf-95 Bt.
NYOMDA

NYOMDA Digitális és offset nyomtatásDigitális és offset nyomtatás

k ö z é l e t i  l a p

Ha lepereg az életed filmje, 
mi benne leszünk.

emberek egyöntetűen megfogalmazták: 
a városnak az egészségturizmus terüle-
tén komoly és minőségi fejlesztéseket 
kell végrehajtania. 
Dózsa Csaba egészségügyi közgazdász, 
illetve Kepli József János üzleti kommuni-
kátor, közgazdász, képviselőjelölt többek 
között kiemelte: a fejlesztéseknek irányt 
szabhat, hogy 2011 hazánkban az egész-
ségturizmus éve is lesz. Gelencsér János 
idegenforgalmi közgazdász, képviselője-
lölt azt fejtegette: Hévíznek el kell érnie, 
hogy a hévízi kúrát minél több európai 
biztosító támogassa, finanszírozza. 
A budapesti székhelyű Hétfa Kutató-
intézet kutatásokra és statisztikai ada-
tokra alapozva arra hívta fel a figyel-
met: Hévíz idegenforgalma, ehhez kap-
csolódó bevételei évek óta stagnálnak, 
így a városnak új fejlesztési irányokat kell 
kidolgoznia.
Könnyid László vezérigazgató, a SKAL 
Klub nyugat-dunántúli regionális elnöke 
az egészségturizmus szempontjából nél-
külözhetetlen dologra: az utazás, azon 
belül is a légi közlekedés feltételeinek 
javítására mutatott rá. 
Az előadásokon felvetett problémá-
kat a résztvevők – Szekeres Adrien éne-
kesnő színvonalas műsora után – kötet-

len beszélgetések során egy állófogadá-
son is megtárgyalták.
– Eredményes volt a kezdeményezés – 
összegezte az első konzultáció tapaszta-
latait Papp Gábor. – A párbeszéd megin-
dulása mellett különösen fontos célként 
fogalmaztuk meg azt az igényt, miszerint 
vissza kell emelni Hévízt korábban betöl-
tött vezető szerepébe a magyar fürdővá-
rosok között. Elengedhetetlen a hagyo-
mányos kezelésekhez kapcsolódó leg-
modernebb eszközök és eljárások beve-
zetése külső források felhasználásával. 
Erősíteni kell az egyediségünket fejlesz-
tésekkel és a modern kommunikáció 
adta eszközökkel. Nyugati mintára ki kell 
alakítani a FlyBalaton reptér üzemelteté-
sében való részvételünk koncepcióját. Új 
és másfajta értékrenden alapuló koncep-
ciót kell készítenünk a város rendezvé-
nyeit illetően. 
Papp Gábor hozzátette: Hévíznek olyan 
integrált turisztikai városfejlesztési prog-
ramra van szüksége, amely egyszerre 
támogatja a város arculatának megújí-
tását és új turisztikai célcsoportok, első-
sorban a családok megszólítását; a vállal-
kozói tulajdonban levő kisebb szállodák, 
panziók, apartmanok és az ezekhez kap-
csolódó szolgáltatói szféra átalakulását, 
versenyképessé válását; a meglevő szál-
lodai kapacitások jobb kihasználását; a 
gyógytó kihasználásának optimalizálá-
sát. Mindezen szempontok figyelembe-
vétele mellett indokolt a város turiszti-
kai átalakítása családbaráttá, a gyerme-
kes családok számára is vonzóvá. A hang-
súly az integráltságon van, vagyis turisz-
tikai városrehabilitációt kell végrehajtani.
Papp Gábor végezetül kijelentette: – Tár-
sadalmi szerződést kell kötnünk, amely-
nek célja egy közös, konszenzussal kiala-
kított, átfogó fejlesztési stratégia elfoga-
dása. A társadalmi szerződés aláírói közé 
a szakembereket, a várost és a kormányt 
is be kell vonnunk.

lag születhet elnevezésű rendezvénysoro-
zatban, ahol meglepően tehetséges „kis-
csillagok” tűntek fel. A legsikeresebb, dön-
tőbe jutó művészpalánták szintén fellép-
nek Kiskutason, így az ifjoncok testközelből 
tanulhatnak majd Tóth Verától, aki délután 
fog énekelni, Csikós Szabitól, aki a most fel-
újított faluházban táncol; de nem hagynám 
ki a kiskutasi EGO Színpad előadásait sem, 

amely csapat jelenleg a megye legtöbbet fellépő társulata. 
Büszke vagyok rájuk!
– És egy ma már klasszikusnak számító, meghatározó zene-
kar is játszik este…
– Így van, D. Nagy Lajos barátommal régóta tervezzük, 
hogy Zala megyében egy hatalmas koncertet ad a teljes 
Bikini együttes. Augusztus 28-án a tervünkből valóság 
lesz: a község központjában található Kulturális Menedék-
ház ligetében ingyenes Bikini-koncertre várunk minden 
kedves Kiskutasra látogatót! A Helikon Rádió tudósít az 
eseményről, valamint a teljes program olvasható a www.
kiskutas.hu portálon, ahol hasznos tanácsokat is találhat-
nak a parkolással és más praktikus tudnivalókkal kapcso-
latban. Az idén Kiskutas napja védnöke Manninger Jenő, a 
Zala Megyei Közgyűlés elnöke.

turizmus
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A Mentor iroda által útjára 
indított, Keszthelyen is 
Csillag születhet elneve-
zésű tehetségkutató ver-
senyen sok fiatal tehetség 
mutathatta meg magát. 
Közülük jó néhányan 
büszkélkedhetnek azzal, 
hogy azóta a városban és 

környékén rendezvények, bulik vendégei, sztárjai.
Akadnak azonban olyan csillagok, akikből azóta szájhősök lettek. A 
tréfát félretéve: a keszthelyi Nagy Márk és az alsópáhoki Hegyi Roland 
augusztus közepétől a Helikon Rádió Szájhős című műsorának vezeté-
sére kapott felkérést a rádió igazgatójától, Halász Gábortól. Akik követ-
ték a Keszthelyen is csillag születik elődöntőit és döntőjének esemé-
nyeit, tudják, hogy a színész-igazgató a tehetségkutató verseny zsűri-
jében foglalt helyet. Itt figyelt fel a két tehetséges fiatalra is. A nézők 
emlékezhetnek rá: Nagy Márk bemutatójával bár nem jutott a döntőbe, 
nagyon is kitűnt a produkciók sorából: a zsűri és a hallgatóság nagyra 
értékelte eredeti, humoros rapszólóját. Hegyi Roland pedig szájdobos-
ként aratott hatalmas sikert. 
A két fiatal közös karrierje is éppen a versenyen kezdődött, hiszen azóta 
dolgoznak együtt.
– Nem gondoltuk volna először, hogy együtt tudunk dolgozni, de a 
helyzet adta a lehetőséget – mondta Nagy Márk.
– Hát, igen, jó volt, hogy volt ez a Keszthelyen is csillag születik, ez indí-
tott be… Most már mindennap dolgozom a dalaimon, és ezúton is 
köszönöm Papp Gábornak, hogy összehozták ezt a rendezvényt, tény-
leg király volt – fűzte hozzá Hegyi Roland.
A két fiú természetesen nagyon büszke arra, hogy komoly műsort 
vezethet a Helikon Rádióban.

Szájhősök

Igazán jó hír, hogy a női ökölvívás felkerült az 
olimpiai játékok műsorára, 2012-ben szerepel 
majd először az olimpiai repertoárban, méghoz-
zá három súlycsoportban. A felkészülésben fon-
tos szerepet játszott a keszthelyi megméretés, 
amely a Magyar Ökölvívó-szakszövetség szerint 
minden idők legerősebb női európai uniós baj-
noksága volt. Különösen az 51, a 60 és a 75 kilo-
grammos súlycsoport kapott kitüntető figyelmet.
A viadalon húsz ország 107 bokszolója szerepelt, 
a 11 magyar induló között ott volt a kétszeres vi-
lág- és háromszoros Európa-bajnok Kovács Má-
ria is.

Boksz a javából

– Tök jó, hogy a Helikon 
megengedi nekünk ezt 
a műsort… Szájhős… 
a név is jó… – adott 
hangot véleményének 
Márk.
– Tényleg, ilyen műsor 
még nem is volt: igazi 
tiniműsor nekünk. És 
még a Monitor Maga-
zinban is címlapon 
lehetünk, na, ez is tök 
jó… – kommentált 
Roland.
A két fiú teljes mérték-
ben egyetértett azzal, 

hogy a tehetséges fiataloknak teret és lehetőséget adó és 
nem utolsósorban jelentős ifjú közönséget vonzó versenyt 
folytatni kellene.
Hogy őket idézzük: 
– Jó lenne, ha lenne majd újra Csillag születik, de addig is 
nyomulunk a rádióban! A Szájhősben találkozunk, és tuti lesz 
a buli.

A Mentor iroda segítségével fel-
fedezett fiatalok tehát augusz-
tustól szombatonként kapnak 
teret, lehetőséget a rádióban. 
Az ő álmaik így igazán valóra 
váltak. Apró figyelmességként 
alig három óra alatt köszönő-
számot is írtak Papp Gábor-
nak, a Mentor iroda vezetőjé-
nek. Úgy vélik, ők ezzel tudják 
igazán elmondani, mit is jelen-
tett nekik és vélhetőleg a többi 
tehetségnek is ez a Keszthelyen 
első ízben lebonyolított verseny.

Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!
Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig

Tizenegy magyar 
sportoló lépett 
szorítóba az Eu-
rópai uniós orszá-
gok 5. női ökölví-
vó-bajnokságán, 
amelyet Keszthe-
lyen, a Hotel Heli-
konban rendeztek 
a hét végén.

Senki ne higgye azt, hogy a nők csak napja-
inkban kezdtek el foglalkozni az ökölvívás-
sal. Az első kezdeti próbálkozások az 1720-as 
évekre vezethetők vissza. Az Egyesült Ál-
lamokban Nell Saunders és Rose Harland 
1876. március 16-án vívta az első bokszmér-
kőzést New Yorkban, Harry Hill színházában 
egy ezüsttálért és 200 dollárért. Ezt a meccset 
tartják az első hivatalos női ökölvívó-összecsa-
pásnak.
Olimpián női ökölvívó-mérkőzést először 
1904-ben a St. Louis-i játékokon rendeztek 
egy bemutató mérkőzés formájában.

Augusztus 5-én Ruzsics Ferenc polgármester 
adott fogadást a csapatvezetőknek a Balaton 
Színházban, majd másnap a bokszolóhölgyek 
részvételével szépségversenyt rendeztek. 
Szombaton, a döntők után történelmet írtunk. 
A díjátadó ünnepségre ugyanis ellátogatott 
Schmitt Pál újonnan megválasztott köztársa-
sági elnök, aki a bajnokság fővédnöke. Első vi-
déki útja éppen Keszthelyre vezetett, ez külön 
megtiszteltetés a városnak és a bajnokságnak. 
Az eseményen megjelent Manninger Jenő me-
gyei elnök és Ruzsics Ferenc, Keszthely polgár-
mestere is.
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók

Indiai és ájurvédikus főzőtanfolyamok
Gastroblog: http://valodisafrany.blog.hu/

A házilag eltett lekvár, befőtt és savanyúság összehason-
líthatatlanul más, mint a boltban kapható konzervált ter-
mékek. Ahhoz, hogy ne csak az illatok legyenek finomak, 
hanem a tartalom is megőrizze a nyár frissességét, a leg-
többen tartósítószereket alkalmaznak.
– Szalicilt, ami nem élelmiszer, hanem gyógyszer.
– Benzoesavat vagy nátrium-benzoátot, ami allergiát 
okoz, és megterheli a májat.
– Különböző százalékos eceteket, amelyek mestersége-
sen előállított ecetsavak.
– A finomított cukor pedig a legártalmasabb élelmisze-
rek közé sorolható, elvonja a vitaminokat és az ásványi 
anyagokat, savasítja a szervezetünket.
Vannak olyan ősidők óta alkalmazott módszerek, 
amelyek egészségünkre ártalmatlanok, mint az er-
jesztés, a sózás, a főzés, a sütés, az aszalás stb. 
A befőzéskor jó, ha ügyelünk néhány fontos szabály be-
tartására:
– Csak egészséges alapanyagot használjunk. Amelyik 
gyümölcs kicsit romlott, kicsit penészes, már alkalmat-
lan a feldolgozásra.
– Csak ideálisan tiszta körülmények között végezzük a 
befőzést.
– A holdnaptár szerint a Nyilastól az Ikrekig tartó időszak 

Tartósítsunk természetesen!

SÓS UBORKA 
Használhatunk nagy befőttesüve-
get, agyagedényt és fahordót, ez 
meghatározza a mennyiséget is.
Az ízesítéshez virágzó, de még 
nem száraz kaprot, fokhagymát, 
erős zöldpaprikát, tormacsíkokat 
vagy tormalevelet, bazsalikomot, 
majoránnát, tárkonyt, feketeribiz-
li-levelet stb. használjunk. Ugyan-
akkor nem ajánlatos a túl sok fű-
szer, mennyiségük ne haladja meg 
az uborka 5-6%-át. Szépen tele-
rakjuk az üveget az uborkákkal és a fű-
szernövényekkel, majd ráöntjük a levet. 
Letakarjuk egy vászonnal vagy gézdarab-

bal, és egy-két napig meleg helyen érlel-
jük. Ha hab képződik a tetején, azt tiszta, 
száraz kanállal lemerjük, majd 10-15 nap-
ra hűvös helyre tesszük a lassú erjedés-
hez (pince, kamra), a tetejét ne zárjuk le, 
csak ruhával takarjuk, és a keletkező ha-
bot időnként merjük le. Ez idő alatt gya-
korlatilag befejeződik az erjedés. A tetejé-
re szórhatunk egy teáskanál mustárport, 
ezzel megakadályozzuk a penészedést, 

és lezárhatjuk az üveget.
A felöntőléhez az aláb-
bi sómennyiséget ves�-
szük: a kevésbé sóshoz 
50 gramm só 1 liter víz-
hez, az erősen sóshoz és 
nagy uborkákhoz 70-80 
gramm só 1 liter vízhez.
A sós vizet felforraljuk, és 
kihűlve öntjük az ubor-
kákra.
Ugyanígy tehetünk el 
paprikát és piros, de még 
kemény paradicsomot is.

Class nyár 2010 néven fut az a programsorozat, amelynek révén a keszthelyi Városi stran-
don neves fellépők mutatkoznak be élő koncerteken. Augusztus 14-én fellép a Crystal, a 
Holdviola, a Back II Black és a Hooligans együttes. A színpad az óriáscsúszda mellé kerül, 
és a strand területén több cég promóciós tevékenysége révén lehet ajándékokat kapni, 
nyerni. A programok 16 órakor kezdődnek. Ezen a napon a strand nyújtott nyitva tartás-
sal üzemel 21 óráig, vagyis valamennyi szolgáltatás elérhető (medence, csúszda, napo-
zóágyak). 

Sajnos nem kedvezett az idő a verseny-
zőknek augusztus 7-én, mivel a megmé-
retésre nevezők pár napos pihenést, für-
dést is terveztek, és a felhős, csapadé-
kos szombat reggel sokakat visszatartott 
az indulástól. Ennek ellenére így is csak-
nem hatvanan mérették meg magukat, 
hatalmas súlyokkal bizonyítva erejüket. 
Az eső miatt a résztvevők a Viviéra tera-
szán, fedett helyen kérték a bíróktól a 
sikeres teljesítés után a súlyok emelését. 
Freimann Sándor, a Magyar Erőemelő 
Liga elnöke elmondta, hogy a keszthelyi 
versenyre sok olyan versenyző jelentke-
zett, aki más erőpróbán még nem indult, 
de eredményei alapján akár nemzetközi 
versenyeken is részt vehet majd. Az idén 
a legnagyobb súly 240 kg volt, de remél-
jük, hogy jövő évben kedvezőbb körül-
mények között ismét csúcsot dönthet-
nek majd az indulók.

Újra jelzi strandjaink bejárata előtt a kék 
zászló, hogy a keszthelyi fürdők a leg-
jobbak között vannak. Hivalkodás nélkül 
kijelenthetjük, hogy ez szinte elvárható 
eredmény, mivel kollégáink mindent 
megtesznek azért, hogy a vendégeket 
rendezett, kikapcsolódásra teljes mérték-
ben megfelelő felület várja strandjain-
kon. A feltételekben alapvető a tiszta és 
gondozott, virágos zöld terület, a moz-
gássérültek által is használható wc-k, az 

Júliusban széles körű felmérés során 
kérdeztük vendégeinket strandjaink-
ról. A Városi strandon 200, a Libás stran-
don 100, a Helikon strandon 80 fő lekér-
dezése történt. Súlyozásában az élet-
kori megoszlást (16–30, 30–40, 40–50, 
50 felett), illetve a turisták és a keszthe-
lyi vendégek arányát (75-25%) vártuk el. 
A válaszok 1–5-ig pontozták a zöld terü-
leteket, a virágos felületeket, a sporto-
lási lehetőségeket, a személyzetet, a szo-
ciális blokkokat, az úszási lehetőséget, az 
általános értékelést. A kérdőíves össze-
sítés teljes egészében megtalálható a 
www.khvuz.hu oldalon, ahonnan letölt-
hető. Most az összpontszám tekinteté-
ben az átlagolt strandértékelési eredmé-
nyeket közöljük: Városi strand – 4,3, Libás 
strand – 4,3, Helikon strand – 4,2. Termé-
szetesen van min javítanunk, a válaszok 
ezeknek a feladatoknak a meghatározá-
sát segítik.

Tudja, hova járnak 
az emberek mostanában? 
A Nyugat-Balaton egyik legszebb panoráma-
éttermébe, ahova egykoron a Festeticsek jártak!

Helikon 
Taverna Fogadó

Nyitva: 
hétfő–vasárnap 
12 órától

Családi vagy céges… 
rendezvény vagy vacsora: 
Helikon Taverna!

Fellép:
Babos–Piller duó

Vonyarcvashegy, Helikon u. 22.
Tel.: 06-83/348-004,  06-30/217-9981
www.helikontaverna.hu
info@helikontaverna.hu

minden héten 
pénteken Jazz est
19 órától

Csütörtök 
és szombat 
kerti zene

Class FM rádió roadshow – 
augusztus 14.

II. Fekvenyomó 
Magyar Kupa – 
Városi strand

Kékhullám 
zászló 2010

Vendégeink 
minősítése 
strandjainkról

egyedi szolgáltatások, a jól képzett sze-
mélyzet, a teljes körű vendéginformációs 
bázis – ezek azok az elvárások többek 
között, amelyeknek meg kell felelni a 
minősítéshez. 2010-ben ez ismét sikerült, 
így a Városi, a Libás és a Helikon strand 
biztonságát, minőségét a Kékhullám 
zászló szavatolja.

a legkedvezőbb a tartósításra (ez a felszál-
ló Hold ideje, kivételt képeznek a Halak 
napjai). Az ilyenkor eltett lekvárok és ször-
pök aromásak és lédúsak lesznek.
Nálam olyannyira bevált ez a kis odafigye-
lés, hogy az ilyenkor eltett dolgok vegy-
szermentesen sem romlottak meg soha.




